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scavo nel territorio di Sarsina (Forlì), in cui 
ogni giorno vanno scoprendosi vestigia della 
grandezza antica umbra e romana. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Macrelli ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, sulle ragioni di ritardo 
a riprendere i lavori di costruzione del fabbri-
cato-viaggiatori alla stazione di Cesena, mentre 
la loro sollecita esecuzione non solo fornirebbe 
la stazione di un edificio indispensabile, ma con-
tribuirebbe ad alleviare la disoccupazione che 
affligge la classe edile. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Macrelli ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della giustizia e degli affari di culto, 
per conoscere se e quando creda addivenire alla 
riforma dell'ordinamento dello stato civile nel 
senso di renderlo più semplice e conforme alle 
necessità dei nuovi tempi. (L'interrogante chie-
de la risposta scritto.i). 

« Macrelli ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri delle finanze, e della giustizia e degli af-
fari di culto, per sapere se non intendano mo-
dificare la legge 7 luglio 1866, n. 3036, arti-
colo 31. la quale colpisce con quota di concorso 
i benefici parrocchiali sopra le lire 2000, mentre 
ora si riconosce a loro il diritto di lire 2500 di 
congrua e similmente sono tassati i seminari e 
i benefici maggiori entro i limiti di redditi che 
sono oramai inadeguati alle minime spese ne-
cessarie. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Fino ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere se sia vero che 
in Treviso città e in vari paesi dei mandamenti 
di Castelfranco Veneto e Asolo (provincia Tre-
viso) siano arrivati giovani fascisti di altre Pro-
vincie per organizzare spedizioni punitive con-
tro contadini dell'Asolano organizzati dall'U-
nione del lavoro di Treviso. (L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Ferrarese ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della giustizia e degli affari di culto, per 

sapere se è a sua conoscenza il contenuto di 
un centinaio e più di sentenze dell'ottobre 1921 
emesse dalla Commissione arbitrale agraria di 
Asolo (Treviso) di cui è presidente il pretore 
Bianchini, sentenze che sono offesa al diritto 

'civile e procedurale, negazione di pacifiche con-
quiste proletarie, sfacciato eccesso di potere ai 
danni di cento e più famiglie coloniche, e per 
sapere quali provvedimenti intenda adottare 
contro il pretore stesso presidente della Com-
missione ed estensore delle sentenze. (L'inter- t 
rogante chiede la risposta scritta). 

« Ferrarese ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri delle finanze, del tesoro, dell'industria e 
commercio, e del lavoro e della previdenza so-
ciale, per sapere se a riparare alle attuali defi-
cienze dell'energia elettrica ed alle conseguenti 
forzate riduzioni di lavoro non ritengano op-
pertunc sospendere -temporaneamente, ma im-
mediatamente, i dazi ed i diritti fiscali su l'olio 
pesante, petrolio e benzina destinati ad azio-
nare motori per uso industriale. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Olivetti ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, per conoscere se 
dopo le «ispezioni fat te si è reso conto della gra-
vità della situazione in cui versa l 'Istituto te-
cnico industriale di Bergamo e come intenda 
provvedere alla sistemazione di quell'importanté 
istituto ed alle urgenti sue necessità finanziarie. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Stefini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per conoscere se non creda 
giunto il momento di dare -esecuzione alle pro-
messe fa t te il 17 novembre 1920, estendendo 
gli effetti del decreto 19 gennaio 1918, n. 205, 
relativo alla croce di guerra, a tu t t i coloro che 
si arruolarono volontari nel 1915 e che rima-
sero in zona bat tu ta dal fuoco della fucileria 
e'dell'artiglieria nemica per un periodo di tem-
po non inferiore a 4 mesi. (L'interrogante chie-
de la risposta scritta). 

:> - .« Broccardi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dell'interno, e delle finanze, per sapere se 
accettano la massima proclamata dal Tribunale 
di Lodi con sentenza 7 ottobre 1921, in causa 


